
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Κοζάνη 23/10/2020 

Ο Ι.Σ.Κοζάνης με ιδιαίτερη εκτίμηση υποδέχτηκε τον Πρόεδρο του Πανελλήνιου 

Ιατρικού Συλλόγου κ.Αθανάσιο Εξαδάκτυλο. Η επίσκεψη αυτή αποδεικνύει 

έμπρακτα το ενδιαφέρον, αλλά και την στήριξη του Π.Ι.Σ. σε μία περιοχή που 

δοκιμάστηκε και δοκιμάζετε τόσο στο 1ο όσο και στο 2ο επιδημικό κύμα  του COVID-

19.  

Ο Πρόεδρος του Π.Ι.Σ. συνοδευόμενος από τον Πρόεδρο του Ι.Σ.Κοζάνης 

κ.Χαράλαμπο Τσεβεκίδη, επισκέφτηκε χρονικά : 

 Στο Δήμο Κοζάνης τον Δήμαρχο κ.Λάζαρο Μαλούτα παρουσία της Γεν. 

Γραμματέως Ι.Σ.Κοζάνης κα.Θεανώς Κουτσιμανή, του μέλους Δ.Σ. Ι.Σ.Κ. 

κα.Σωτηρίας Πελετίδου και της εκπροσώπου στον ΠΙΣ κα.Ελένης Πάνου 

 Στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας τον Περιφερειάρχη κ.Γεώργιο 

Κασαπίδη, τον Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Ανάπτυξης και Μέριμνας 

κ.Ηλία Τοπαλίδη, τον εκπρόσωπο του Ε.Ο.Δ.Υ. κ.Ιορδάνη Ρωμιόπουλο 

παρουσία του μέλους Δ.Σ. Ι.Σ.Κ. κ.Καζάκου Ευάγγελου, και των εκπροσώπων 

στον Π.Ι.Σ. κα.Ελένης Πάνου και κ.Ελευθερίου Τσαρίδη. 

 Στο Δήμο Εορδαίας τον Δήμαρχο κ.Παναγιώτη Πλακεντά παρουσία των 

εκπροσώπων στον Π.Ι.Σ. κ.Γρηγορίου Δούκα και κ.Ελευθερίου Τσαρίδη. 

 Στο Μποδοσάκειο Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας τον Διοικητή κ.Σταύρο 

Παπασωτηρίου, τον Διευθυντή της Ιατρικής Υπηρεσίας και Παιδιατρικής 

Κλινικής κ.Δημήτρη Κυφωνίδη, την Πρόεδρο της Επιτροπής Λοιμώξεων και  

Διευθύντρια του Μικροβιολογικού κα.Αθηνά Βασιλειάδου, τον Διευθυντή 

της Παθολογικής Κλινικής κ.Αθανάσιο Μητσιάνη παρουσία του 

Αντιπροέδρου Ι.Σ.Κ. και Διευθυντή Αιμοδοσίας κ.Θεόφιλου Φραγκιαδάκη και 

των εκπροσώπων στον Π.Ι.Σ. κ.Γρηγορίου Δούκα και κ.Ελευθερίου Τσαρίδη. 

 Στο Μαμάτσειο Νοσοκομείο Κοζάνης τον Διοικητή κ.Στέργιο Γκανάτσο, την 

Διευθύντρια της Παθολογικής Κλινικής κα.Ευθαλία Ράνδου, την Διευθύντρια 

της Παιδιατρικής κα.Αικατερίνη Λιάνα παρουσία του Ταμία Ι.Σ.Κ. 

κ.Αναστασίου Φούντογλου, του μέλους του Δ.Σ. Ι.Σ.Κ. κ.Δημήτρη 

Μουτσιούνα καθώς και του εκπροσώπου  στον Π.Ι.Σ. κ.Ελευθερίου Τσαρίδη.   

Αναπτύχθηκαν σειρά θεμάτων και υπήρξε γόνιμη ανταλλαγή απόψεων που όλες 

είχαν ως στόχο την καλύτερη αντιμετώπιση της πανδημίας.  

Ζητήθηκε η αρωγή του Π.Ι.Σ. όσο αναφορά:  

 στην στοχευμένη ενίσχυση του Παθολογικού Τομέα των 2 νοσοκομείων,  



 στην λειτουργία της ΜΕΘ στο Νοσοκομείο Κοζάνης, στην ενίσχυση της ΜΕΘ 

του Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας με περαιτέρω ανάπτυξη κλινών, 

 στην δημιουργία ιατρείων εμπύρετων νοσημάτων με τη συμμετοχή των 

Δήμων, 

 στην εύρεση στέγασης των Κ.ΟΜ.Υ. του ΕΟΔΥ που ιχνηλατούν τις ύποπτες 

επαφές, με τη συμμετοχή των Δήμων, 

 στην αποκέντρωση υπηρεσιών της Πολιτικής Προστασίας όπως έγινε με τον 

ΕΟΔΥ, με τη δημιουργία τοπικού συντονιστικού οργάνου που θα μπορεί να 

επιλύει γρήγορα και άμεσα τα όποια προβλήματα προκύπτουν, 

 στην συμμετοχή του Ι.Σ.Κ. σε όλες τις συσκέψεις που αφορούν την 

πανδημία, σεβόμενοι του θεσμικού ρόλου ως επίσημου συμβούλου,  

 στην ενίσχυση δράσεων ενημέρωσης του κοινού για σωστή χρήση της 

μάσκας,  

 στην σαφή διάκριση χρήσεων των προστατευτικών ασπίδων από αυτό των 

μασκών, 

 και τέλος στην ανάληψη πρωτοβουλιών που θα προωθούν  την σύμπραξη 

του συνόλου του ιατρικού κόσμου στην αντιμετώπιση της πανδημίας. 

Ο Πρόεδρος του Π.Ι.Σ. εγκωμίασε το τιτάνιο και σωτήριο έργο των Νοσοκομειακών 

ιατρών της περιοχής, καθώς της εξαιρετικής αντίδρασης αλλά και συμμετοχής των 

γενικών ιατρών στην κάλυψη όποιων κενών του συστήματος. Επιπρόσθετα 

αναγνώρισε την συνδρομή των ελευθεροεπαγγελματιών ιατρών που σε δύσκολους 

καιρούς επιβαρύνθηκαν με επιπλέον κόστος λειτουργίας, ακολουθώντας τα 

αυξημένα υγειονομικά πρωτόκολλα ασφαλείας, αλλά και της εθελοντικής 

προσφοράς τους σε δράσεις πρόληψης - ενημέρωσης.   

Πιστεύοντας ακράδαντα ότι η διεύρυνση και ενδυνάμωση των διαύλων 

επικοινωνίας μεταξύ θεσμικών φορέων, η γόνιμη ανταλλαγή απόψεων, η 

πολύπλευρη προσέγγιση  καθώς και η ιεράρχηση των αναγκών οδηγούν στην λήψη 

βέλτιστων αποφάσεων και τελικά λύσεων ευελπιστούμε σε ένα καλύτερο αύριο.        

 

Για το Δ.Σ. του Ι.Σ.Κοζάνης 

 

Ο Πρόεδρος                                                                        Η Γεν.Γραμματέας 

Χαράλαμπος Τσεβεκίδης                                                             Θεανώ Κουτσιμανή 

 


